

最新鲜 清华大学,他来了!

金陵河西2019届高三毕业生的高考成绩如何?据最新统计:学校统招生本一达线率74.3%,创历史新高;其中“星光班”本一达线率94.2%。

高三(8)班唐彬峪同学超出清华优录线50分的优异成绩,成为南京市唯一被清华大学通过自主招生录取的学生。获得信息学全国竞赛金牌的唐彬峪同学,在高一就被清华大学锁定,只要高考达到一本线,选修科目达到双B,即可被清华大学录取。唐彬峪不仅竞赛成绩出众,在校成绩优异,尤其是数学和英语拔尖。唐彬峪的爸爸坦言,三年前选择金中西西是青睐于学校优良的竞赛氛围,扎实高效的文化课教学水平。唐彬峪由衷感谢学校、老师的悉心指导,学科竞赛需要投入大量时间,可以说,没有学校科学的规划、没有老师们有针对性的辅导,不会取得这么理想的成绩。这里学风优良,同学之间和睦相处、相互促进,三年来收获满满。



是谁在那里歌唱
流进我心间
仿佛黑夜中温暖的光
是谁在辛勤灌溉
执著着不停歇
创造了河西脚下这片希望田野
……

一曲动听的《河西少年》,说的是南京市金陵中学河西分校的故事,这是金陵河西高中毕业生曹翟的Dreamon乐队为学校15周年制作的专题曲。在这里,你可以实现考上清华、北大的梦想;你可以成为学科竞赛的尖子选手;你还可以在音乐、体育等多个领域发展自己的兴趣……金陵中学河西分校秉承金陵中学的百年办学文化传统,以“诚、真、勤、仁”为校训,既关注学生的学业成就,更关注学生未来幸福生活的能力。立足于培养有情怀、有智慧、自由思想、有能力创造和体验幸福的现代人。

**最“硬核”** 汇聚超强名师天团

作为从小学到高中的全学段学校,金陵河西目前共有教职员工600余人,具有一批由特级教师、教授级高级教师、市学科带头人组成的名师团队,和一大批具有博士、硕士学位的高学历教师骨干队伍。学校还成立了以杨昭、岳燕宁、姚振松、竺希文、喻旭初等特级教师为核心的专家指导委员会,指导学校的教育教学工作。

八成高中教师获各级表彰

目前高中部专任教师100余人,均为年富力强的中青年教师,具有高级职称的教师比例62%,教学能力强、业务精湛,多年担任高中学科的循环教学,秉承“精业、敬业”的优良教学传统,80%以上的教师获得过国家、省、市各级表彰。

学校还与南师大教科所合作开展“3K”(课程、课堂、科研)卓越计划,提升教师的课程意识、课堂教学水平和教育科研能力。

奥赛教练队伍成绩卓著

学校还有一支成绩卓越的奥赛教练员队伍,有完善的竞赛选拔和培训机制。入学伊始,即开始给学生提前规划,开设各学科兴趣拓展课程,通过选拔、培训和辅导,使一大批学生在高一、高二阶段取得竞赛成绩,为高三阶段参加高校自主招生和综合评价录取创造优厚的条件。

除了具备极高的专业素养外,金陵河西的教师团队在教学过程中始终坚持对学生高度负责的原则,充满关爱、悉心指导。

最骄傲 高考与竞赛双双拔尖

金陵中学河西分校建校16年来,已有13届高中毕业生,取得了非常辉煌的高考成绩和学科竞赛成绩。有一大批学生被全国著名高校录取。学校已培养出两位南京市高考第一名,有一大批学子被清华大学、北京大学、复旦大学、浙江大学、南京大学等全国顶尖高校录取,成为南京市教育界的品牌和名片。

助学生梦圆顶级大学

2008年,董昀同学摘取南京市高考文科第一名,被北京大学录取;2012年宋明同学以江苏省第二名的成绩摘取南京市高考理科第一名,进入香港大学就读。2017年,侯锐泽同学以优异的成绩被北京大学录取,杨睿涵同学以总分413分、南京市第五名的成绩被复旦大学录取。2018年,陈子翀同学取得南京市建邺区高考理科第一名,被清华大学录取。

2018年金陵河西高中部共有280余人参加高考,本一达线率超69%,本科达线率超99%(含艺术类100%),有5位同学被清华大学、浙江大学、南京大学、上海交大等C7类全国顶尖高校录取。其中陈子翀、盛诗睿2位同学总分超400分,分列建邺区理科高考第一、二名。

**频获学科竞赛高奖项**

金陵河西建校以来有多位同学以突出的奥赛成绩通过自主招生优录进入清华大学、北京大学、复旦大学、南京大学、东南大学、南京理工大学、南京航空航天大学等名校。

近几年,学校每年均有百余名同学在数学、物理、化学、生物、信息等五大学科奥赛中获得国家奖项和省级奖项,成绩骄人。唐彬峪、侯锐泽分别获得信息学奥赛全国金牌和银牌;余海涛、李嘉伟获得化学奥赛全国一等奖;陈子翀进入“丘成桐数学奖”全国总决赛前10名;楼帅舟、冯梦杰、高廉威、邵逸飞、戴韵奕、邵子越、吴冉昕、张鸿霖、吴睿、冯一帆等一大批同学获得数学、物理、化学、生物、信息奥赛省一等奖。

依据中国科协官方网站的数据,在2017全国500强高中之五大学科竞赛国一排行榜中,金陵河西位列江苏省第24位,南京市第五位。学校因此获得了学科竞赛网颁发的“江苏省影响力品牌奖”和“江苏省最佳学校奖”;2018年的奥赛国一奖项排行榜中,学校在江苏省位列第16位,在南京市位列第四位,同时荣获“2018年度最具潜质学校奖”和“2018年度卓越校长奖”。

南京市金陵中学河西分校高中部

**成全成长
梦想花开****联系我们**学校网址: <http://www.jzhx.net>;招生网址: <http://zs.jzhx.net>;

联系电话:

025-86476005, 025-86476207

咨询时间:

上午8:00-11:30 13:30-17:30

学校地址:

南京市建邺区梦都大街60号



学校官方微信

招生QQ群
(744898320)优秀毕业生
信息登记**最个性** 提供选修课近40门

学校开设校本特色选修课程,定期举办科技前沿与人文艺术专家讲座,开展综合实践课程活动。高一阶段,除了九门文化课程和艺术、体育、技术、心理课程外,每周安排2课时用于开设校本选修课程,提供了近40门课供学生选择,涉及科技前沿与知识拓展、人文与艺术、实验与技能、学科竞赛辅导等方面,在开学初学生根据兴趣爱好与发展方向进行选修。

学校同时还定期邀请大学专家教授开设《与天才同行》《爱因斯坦与引力波》等科普系列讲座,开拓学生视野,激发学生的求知欲与学习动力。学校有教师指导下的学生小组研究性学习活动课程、军训社会实践课程、学农社会实践课程、校园美食与财商课程等。高一、高二阶段开设学科奥赛选修课程。

最实在 统招录取仅收公办学费

2019年,金陵中学河西分校面向南京市原市区招收优秀初中毕业生,统招计划255人,统招计划中包含学科特长生计划35人,目前学科特长生计划35人已按市招考院的统一要求完成预录取工作。除统招计划外另有部分自主招生计划,计划数不超过统招计划数的20%。高一年级编为8个班级,每个班级学生数控制在40人以内,实行精品、小班化教学。设立学科竞赛特长班、星光班、实验班。凡以统招计划被学校录取的考生,均优惠按公办学校标准收费,每学期学费850元。

2018年高中录取线为615分,当年南京市中考排名8000名左右。建议南京市中考排名在8500名以内的学生以优先志愿填报。特别是5000名以内的高分考生,可以进入星光班,通过三年的努力,能够考入985和211类重点高校,并会有一批同学进入C9类全国顶尖名校。

通讯员 冯伯君



校方供图